



**Protokoll fört vid styrelsemöte med IF Murgrönan
torsdagen 24 april 2025, på Suderviljan Klintehamn**

Protokoll nr 4 2025

Närvarande: Lena Hjorter, Åke Jakobsson, Einar Jakobsson, Gunvor Malmros, Lena Gunnö, Monica Lyberg, Johnny Lundin. Från TK: Niklas Hjorter och Bengt Fredin. Eva Gustavsson.

§ 47 **Mötets öppnande**

Ordförande Lena hälsade välkommen och öppnade mötet

§ 48 **Tyst minut**

En tyst minut hölls för Carl-Herman Cederlund, som hastigt avlidit.

§ 49 **Val av protokolljusterare**

Till protokolljusterare valdes Lena Gunnö

§ 50 **Föregående protokoll**

Protokollet från 27 mars lästes upp och godkändes.

§ 51 **Inkomna skrivelser**

Inbjudan till KM i curling 24 april.

Alltså samma dag som styrelsemötet hölls.

Idrottens dag i skolan

Lena anmäler medverkan i Hemse och Visby. Bengt Kollar med Stickan.

Bli idrottsvolontär

RF-SISU Gotland får 2,4 miljoner i stöd. Med projektet vill RF-SISU Gotland skapa möjligheter för målgrupperna äldre och personer med funktionsnedsättning att bli volontärer som kan hjälpa idrottsföreningar på Gotland vid deras arrangemang.

§ 52 **Utgående skrivelser**

Årsmöteshandlingar

är inlämnade till Region Gotland

Protokoll från vårt konstituerande möte 7 mars

är inlämnat till banken Nordea.

Informationslapp om IF Murgrönan

efterfrågad av och inlämnad till Micke P.

§ 53

Rapporter

Paraidrottens grunder

Kursen hölls på Idrottens hus 9 april. Ledare var Mikael Persson. Kursen var välbesökt, från IF Murgrönan deltog Lena H, Monica L, Johnny L, Niklas H, Gunvor Malmros. Alla var nöjda med kursen.

Paraidrottens dag

Hölls på ICA Maxi Arena den 11 april. IF Murgrönan visade upp boccia utomhus, det var kallt.

Uppvaktning

Einar har uppvaktat Stig Pettersson som fyllde 80 år 12 april och hustrun Evor fick blommor i förskott eftersom hon fyller 85 år 16 maj.

Förvaring av ränna

Johnny kommer att få en ränna till hjälp när han kastar och nu vill föreningen få förvara den i ett litet rum i Klintehallen. Han har kontaktat rektorn som inte kunde svara om det går bra. Einar och Johnny gör ett nytt försök att få kontakt.

Inköp av ränna.

Lena rapporterade att 5 000 kr är beviljade och utbetalda för inköp av ränna. Hon beställer.

§ 54

Ekonomi

Pg	103 967 kr
Bg	272 913 kr
Resestöd ht 24	3 574 kr
Lokstöd	11 471 kr
RF-SISU resebidrag	698 kr

Utbetalda medlemsavgifter till Parasport Gotland: 3 000 kr
SM Uppsala 10 050 kr

Borde inte IF Murgrönans medlemmar betala startavgift 200 kr /person vid SM i mattcurling som hölls i Visby 5–6 april? Det har de inte gjort.

Obetalda fakturor på medlemsavgifter gicks igenom, en del makuleras och en del får en ny påminnelse.

§ 55

Kommande tävlingar

Para-SM i inomhusboccia i Uppsala 10–11 maj 2025.
Ersättare för Carl-Herman Cederlund blir Stina Larsson.

DM utomhus i boccia 14–15/6 i Hemse
Siltecupen 5/7 i Hemse

Genomförda tävlingar**SM i mattcurling 5–6 april på Södervärn**

Resultat:

Klass Ö, damer

1. May-Greth Gustavsson Nybro HIF
2. Petra Jakobsson IF Murgrönan
3. Cathrine Jakobsson IF Murgrönan

Klass Ö, herrar

1. Per Pettersson IF Gutakampen
2. Tage Åström Malå HIF
3. Tommy Ohlander IF Gutakampen

Klass 1, herrar

1. Daniel Pettersson IF Murgrönan
2. Johanna Nilsson Älvsby Parasportklubb
3. Alida Hällgren Älvsby Parasportklubb

Lagspel klass Ö, mix

1. Per Pettersson/Tommy Ohlander IFG
2. Klas-Göran Jakobsson/ Daniel Pettersson IFM
3. Tage Åström/Rickard Wikström Malå HIF/ Bodens HIF

Lagspel klass 1, mix

1. Johanna Nilsson/Alida Hällgren Älvsby Parasportklubb
2. Benny Persson/ Jakob Zukowski Älvsby Parasportklubb
3. Bo Ax/ Kim Buskas

IF Gutakampens vårcup i boccia

Tävlingen genomfördes i Södervärns B-hall 15 april 2025.

10 spelare kom till spel.

Bo Ax IFG vinner finalspelet över klubbkompisen Daniel Pettersson med 2–0 i matcher.

Resultat:

1. Bo Ax IFG
2. Daniel Pettersson IFG
3. Per Pettersson IFG
4. Andreas Stendahl IFM
5. Petra Jakobsson IFG
6. Tommy Ohlander IFG
7. Asta Ohlander IFG
8. Klas-Göran Jakobsson IFG
9. Stig Pettersson IFM
10. Per-Olof Hansson IFG

- § 57 **Hemsidan**
Arbetet med hemsidan löper på.
- § 58 **Medaljkrånget fortsätter**
Nu har kassören börjat undersöka alla fakturor från Djurmans på graveringar och det visar sig att det finns medaljer graverade för tävlingar minst två år framåt. Varför har Klas-Göran beställt det? Det måste redas ut. Bengt, Niklas och Einar tar tag i det.
- § 59 **Frågan om SM i boccia på Gotland fortsätter**
Lena har försökt få tag i Lidia vilket var svårt, men till slut hörde hon av sig och man bestämde att hålla ett digitalt möte, men hon hörde inte av sig mer om det så det rann ut i sanden. Vi vet alltså fortfarande inget om planeringen mer än att det tydligen är ett nytt datum utsatt igen.
Lena skall kontakta Klas-Göran för att tala om vi inte kan ställa upp på SM utan ett fungerande samarbete med IF Gutakampen.
- § 60 **Grillfest 17 maj**
Det skall bli grillfest den 17 maj kl. 13.00 i Sicklingsparken Klintehamn men festkommittén har inte börjat planera festen ännu. Styrelsen beslutade att vara på plats kl. 12 00 för att hjälpa till.
- § 61 **Blommor vid Siltecupen**
Styrelsen beslutade att köpa blommorna vid Suderviljan.
- § 62 **Årsdagar**
Agneta Falk fyller 75 år 26 maj, vi beslutade att uppvakta henne under festen 17 maj.
- § 63 **Nya bollar**
Vi har ansökt om bidrag till nya bollar från Parasportförbundet. Vi har också ansökt hos Region Gotland men de tycker att vi har för god ekonomi och ger oss bara pengar till en rädda.
Vi ber Klas-Göran beställa bollar som han tidigare velat göra. Fakturan skickas till Einar. Om inte IF Gutakampen vill beställa bollar gör vi det själva.
- § 64 **Nästa möte och avslutning**
Vårt nästa möte blir vid grillfesten 17 maj. Vi samlas kl.12.00.

.....
Gunvor Malmros
Sekreterare

.....
Lena Hjorter
Ordförande

.....
Lena Gunnö
Justerare

